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ymbolu druhé mocniny. Nepocitej.

i§ pomoci s n 3 W84
Zapis po 5 3.2 5 2 = i s,

Gislo 1

Druha mocnina

citej.
- moc‘ mocnln. Nepo
Piklady zapi$ po 5:14:4+3-7+9-3=

2.2+7.7_8.8= _._.8 ._1_+£lé.=
3°3:2+6+6= 15 16 6 6

5+5:5+7:7-8= 76°7533+*51:51=
+5+54+77-8= ‘

Podle vzoru doplii chybéjici éisla. V zeleném kolecku je vzdy druhd mocnina gjse| 2 Modiyey
kolecek.

Rozhodni, které zapisy jsou $patné, a preskrtni je.
(~4) * (-4) =16 (4P =(-4)- (-4) =16 (-42=4-4=16

(44 =16 ¥=dmisig ~82=_(4+4)=_16
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Zapi$ ¢isla nebo vzorce dle pokyng.
Umocni na druhoy Cislo —15,

S vyuZitim mocnin Zapis vzorec povrchy krychle,
Je dano ¢&islo 6, zapi$ jeho druhou mocninu.

S pomoci mocnin Zapis vzorec obsahy Ctv
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_52 - 32
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El] Odhadni posledni &islici danych mocnin a zakrouzkuj ji
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- Odpoveéz na otazky. Ty b . "
o ’ ANO NE
a) Existuji 2 rozdilna g&isla, jejichz druhé mocniny se rovnaji? O 0O
b) Existuji 3 rozdilna &isla, jejichz druhé mocniny se rovnaji? Xy
c) Existuje takové &islo, jehoz druha mocnina neni druhou mocninou zadného
jiného &isla? - . N
d) Existuje takove Cislo, jehoz druha mocnina je zaporna? L1 G

'UMOCNOVANI ZPAMETI A POROVNAVANI

1.1 Vypocitej.
= 70%= 7002= 7 0002=
32 0,32= 0,032= 0,003%=
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o | Vypogitej zpaméti.

400°= 8 000%= (-90 000)2=
—-700%= 50 000°= -3000%=
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3.| Dopln spravné desetinnou ¢arku. Prebyte¢né nuly a znaménka minus Skrtni.

= F P=— 0000036
0,0022= 000000000004 —0.00012——000000000001 (~0,006)>=-00000

S ,000042= 000000000016
0,00072= 000000000049 -0,08%= 000000000064 0
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4.| Priklady vypotitej podie vzoru.

702=(7 *+ 10y = 72.102=49" 100 =4 900 0,32=(3°0,17=3" 012=9+0,01=0,09

0,112=

5002 =
0,008% =

1302 =
0,016% =

1 500% =
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, . % zapi$ jejich poradi.
6.1 Cisla bez potitani sefad vzestupne a do hvézdicek 2:2 j _2g2 3
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7.] Doutujes svého kamarada matematiku. V sesité méa zapsan tato t\!rzeni. quhosini, kters
jsou spravna, a zakrouzkuj je. DokaZ kamaradovi, Ze ma v tvrzeni chybu tim, Ze najdes
alespori jedno &islo nebo dvojici &isel, pro které tvrzeni neplati.
a) Kazdé é&islo je mensdi nez jeho druhAd mocnina. 0 i,
b) Kazdé Cislo vétsi nez 1 je mensi nez jeho druha mocnina. e,
c) ProvSechnadisla a, bplati:je-lia<b pak @<b? = e,
d) ProvS8echna nezaporna Cisla a, bplati: je-li a< b, pak @2 < b2 ..o,
8.| Kdyz se Cislo zvétsi X krat, kolikrat se zvétsi jeho druha mocnina? Vypis tFi priklady.
o.| Cislaz nabidky uspofadej vzestupné.
0 3|2
7 3° ( > ) 17 62 0?
10.] Zakrouzkuj pravdiva usporadani.

_32 22 D)2 B I
a) (=9)°>22>(-2)° > (-1)2> (-3p ©) F>(-2P> 125 _p25 g

b) (=5)*>4%> 3> (-2)> 02
DE3P> (2> 125 025 32



